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UMJESTO UVODNIKA 

 

Poruka Ban Ki-moona, glavnog  
tajnika UN-a, povodom Međunarodnog  

dana osoba s invaliditetom 
 Ovogodišnji Međunarodni dan osoba s invaliditetom pada samo 
tjedan dana prije 60. obljetnice Opće deklaracije o ljudskim pravima. 
Ujedinjeni narodi obilježavaju oboje pod motom “Dostojanstvo i pravda 
za sve nas”.  
 Ove godine imamo mnogošta slaviti. Prekretnica je bila stupanje na 
snagu Konvencije o pravima osoba s invaliditetom u svibnju. Kada je 
zasjedala prva Konferencija država strana ugovornica u listopadu, 
sudionici su odmah počeli razmatrati kako Konvencija može poslužiti kao 
sredstvo za postizanje Milenijskih razvojnih ciljeva. Ovaj napredak je 
omogućen zahvaljujući aktivnom sudjelovanju i vodstvu osoba s 
invaliditetom, tako što se osiguralo da one imaju pristup – i da budu 
uključene u sve aspekte djelovanja.  
 Ujedinjeni narodi ostaju odani ovom pristupu. Obnova našeg sjedišta 
kroz Kapitalni master plan omogućit će da se u našim objektima dosegnu 
najnoviji standardi pristupačnosti. Ovakav razvoj je već odavno trebao 
biti postignut.  
 Opća skupština je naglasila da bismo u svrhu postizanja Milenijskih 
razvojnih ciljeva trebali u sve procese uključiti osobe s invaliditetom. S 
obzirom na to što 80 posto osoba s invaliditetom – više od 400 milijuna 
ljudi – živi u siromašnim zemljama, moramo učiniti puno više da bismo 
razbili krug siromaštva i invalidnosti.  
 Slogan Međunarodnog saveza osoba s invaliditetom je: “Ništa o nama 
bez nas.” Jedna osoba s invaliditetom iz Swazilanda, koja se bori za 
provedbu politike za osobe s invaliditetom, rekla je: “Mi trebamo 
potpunu integraciju da bismo uklonili zlo stigmatizacije.”  
 U istom tom duhu potičem vlade i sve zainteresirane strane neka 
osiguraju da osobe s invaliditetom i njihove organizacije budu sastavni 
dio svih razvojnih procesa. Na ovaj način možemo promicati integraciju i 
utrti put ka boljoj budućnosti svih ljudi u društvu. 
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